
Basis und Profi

Skizze Bezeichnung Abmessung Bestell Nr. Stück

Bühne “Unistage Basis“ 

Beschlag Basis, komplett Stück Beschlag Basis 99311

(120402000 Beschlag+120402155 Handentriegelung

Bowdenzug mit Handschutz (TZ0020823 Bowdenzug 99314

Umlenkung (KY3011000)

weiteres Zubehör bei Unistage Profi

fester Fuß für Unistage Basis oder Profi

Bühne “Unistage Profi"

Beschlag Profi, komplett Stück Beschlag Profi 99313

(120402000 Beschlag + 120402155 Handhebelentrieglung

Handhebel verzinkt (D3252005)        Handhebel 99370

PVC - Schutzhülle rot (KY2004080)        Schutzhülle 99380

Grundplatte verzinkt (TD1300003)        Grundplatte 99375

Hülse verzinkt (TD5211007)

ab 10/2005 aus Kunststoff        Hülse 99381

Bowdenzug für Profi (TZ1175102)        Bowdenzug 99390

Entriegelungsgehäuse (TS1204001) Entriegelungs- 99340

für Unistage Basis, Profi, Fuß und Top 05 gehäuse

Entriegelungsbolzen (TS8017800) Entriegelungs- 99345

für Unistage Basis, Profi, Fuß und Top 05        bolzen

Nivellierungsbolzen mit Gewinde (TZ 3362000) Nivellierungs- 99350

für Unistage Basis, Profi, Fuß und Top 05         bolzen

Verbindungsbolzen ohne Gewinde (TZ3362001) Verbindungs- 99355

für Unistage Basis, Profi, Fuß und Top 05          bolzen

Druckfeder für Entriegelungsbolzen (TF1700581)        Druckfeder 99360

für Unistage Basis, Profi, Fuß und Top 05 DM 17x58 mm

Spannhülse 5 X 30  (TB0530000)        Spannhülse 99365

für Unistage Basis, Profi, Fuß und Top 05

Seitenarm aus Aluminium (120402200) Seitenarm 99310

für Unistage Basis, Profi und Fuß

Artikelliste Ersatzteile Unistage 

Weiters Zubehör Unistage Basis, Profi und Top 05

fester Fuß

Umlenkung

99315

99332

Artikelliste Ersatzteile Unistage Basis und Profi 2014.neutral.xlsSeite 1



Basis und Profi

Skizze Bezeichnung Abmessung Bestell Nr. Stück

Artikelliste Ersatzteile Unistage 

Anschlaghülse aus Aluminium mit halbe Mutter M12 für 

Stapelhöhe 20 cm (120402117)

für Unistage Basis, Profi und Fuß

Steckfüße mit Stahlgewinde (M12) oder Polyamid- 19025

für Unistage Basis, Profi und Fuß Lastenverteiler

D= 80 mm für Lastenverteiler Filzscheibe 99133

Stützbügel Rundstahl 10 mm (120002120)

für Unistage Basis, Profi und Fuß

Distanzscheibe 99159

Distanzscheibe Ø 40x6 mm (KD4000600)

Distanzscheibe Ø 40x4 mm (KD4000400) Distanzscheibe 99160

für Unistage Basis, Profi und Fuß

Seitenarmkappe (KU5030040)

für Unistage Basis, Profi und Fuß

Stop Ø 20x6 mm mit selbstschneidender Schraube Stop m. Schraube 99181

Die Preise verstehen sich ab Werk, einschl. Verpackung, zuzüglich Mehrwertsteuer. 

Technische Änderungen vorbehalten.

Seitenarmkappe 99161

Anschlaghülse

     

  

     

99312

   

Stützbügel 99154

Artikelliste Ersatzteile Unistage Basis und Profi 2014.neutral.xlsSeite 2


